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МАТЕМАТИЧЕСКОЕ 
            РАЛЛИ



24*3=                          28:6=

56:4=                           65:9=

70:14=

Задание №1
Вычислите значение 

выражения. 



Ответ

24*3=72       28:6=4(ост. 4)
56:4= 14        65:9=7(ост. 2)
70:14=5



Задание 2
 Какую часть фигуры составляют 

закрашенные доли?
1 2 3



Ответ
1
8

 1
12

1
4



1        1                 1       1

7        5                 20    45                          

1        1                 1        1

15     55               80      60

1          1

2        20

Задание 3
Сравните доли



ОТВЕТ

1   <   1                 1   >  1

7        5                 20    45                          

1    >  1                 1    <  1

15     55               80      60

1    >   1

2        20



Физкультмину
тка



5 ЗАДАНИЕ 
1 ЭТАП                                   

Какова сумма денег у Маши, если 
12 рублей составляют одну 
четверть  имеющейся суммы?
                                                                                        

Задача 
№1



5 ЗАДАНИЕ 
1 ЭТАП

По велению Жени цветик-
семицветик подарил ей 54 игрушки, 
шестую часть составляли куклы. 
Сколько                                                                                 
кукол подарили Жене? 

Задача №2



5 ЗАДАНИЕ 
1 ЭТАП

На день рождения Дане подарили 
36 книжек. Третью часть всех книг 
составляли сказки. Сколько книг 
со сказками подарили Дане?

Задача №3



Длина ленты 40 м. Отрезали пятую 
часть ленты. Сколько метров ленты 
отрезали? 

5 ЗАДАНИЕ 
1 ЭТАП

Задача №4



Найдите массу арбуза, если масса 
четверти арбуза 2 кг. 

5 ЗАДАНИЕ 
1 ЭТАП

Задача №5



Ответ

1. Ц.
2. Д.
3. Д.
4. Д.
5. Ц.



Ответы

• 1 задача                       3 задача                      5 задача
• 12*4=48(р.)               36:3 = 12(кн.)                2*4=8(кг)
• Ответ: 48 рублей.    Ответ:  12 книг.       Ответ:8килограммов.

• 2 задача                       4 задача
• 54:6=9(м)                   40:5=8(м)
Ответ:  9 кукол.                 Ответ: 8 метров. 


